



**USAID**  
OD AMERIČKOG NARODA



**ОПШТИНА НОВИ ГРАД  
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ**

На основу Одлуке о критеријима, начину и поступку расподјеле средстава из фонда за развој пословних идеја маргинализованих група жена који се финансирају и суфинансирају средствима буџета општине Нови Град, број 01-052-71/20 од 11.3.2020., и Уговора о додјели гранта између USAID Програма подршке маргинализованим групама и Општине Нови Град (број: 15.02.0-Д1.Ц-13295 од 20.3.2019. године) Начелник општине Нови Град о б ј а в љ у ј е

**ЈАВНИ ПОЗИВ**

за финансирање пословних идеја за маргинализоване групе жена

I

Расписује се Јавни позив за предлагање пословних идеја маргинализованих група жена које ће се финансирати у оквиру Програма подршке маргинализованим групама жена (ППМГ) којег солидарно финансирају Америчка агенција за међународни развој (USAID) и Општина Нови Град. Средства за реализацију пословних идеја ће се додјеливати у складу са Одлуком о критеријима, начину и поступку расподјеле средстава из гранта за бизниси који се финансирају и суфинансирају у склопу Програма подршке маргинализованим групама жена.

Укупан фонд за финансирање пословних идеја маргинализованих група жена износи 14.635,00 КМ.

Максимална вриједност појединачне подршке за финансирање пословних идеја износи 7.500,00 КМ.

Одобрена средства ће се апликанцима исплаћивати у траншама, у складу са временским планом утрошка средстава, с тим да ће прва транша бити исплаћена авансно а остале транше по принципу рефундације.

Општина Нови Град задржава право да не додијели сва расположива финансијска средства у случају да приједлози пословних идеја не задовољавају задане критерије.

II

Право предлагања пословних идеја по Јавном позиву имају жене, појединачно или у групи, које се у моменту подношења пријаве не могу окарактерисати као предузетнице и ако су то некада биле. Пријаве могу поднијети пунољетне особе женског пола, са пребивалиштем на подручју општине Нови Град, које имају пословну идеју и желе је реализовати кроз започињање властитог пословног подухвата на подручју општине Нови Град. Један тим, односно самостални подносилац, може пријавити више пословних планова. Иста особа не може бити члан два тима, нити истовремено пријавити идеју као самостални подносилац и бити члан једног тима.

III

Јавни позив је намјењен подршци маргинализованим групама жена, те се пријаве појединаца или тима у којем је водитељ тима мушкарац неће узети у разматрање. Непотпуне и неблаговремене пријаве се неће узимати у разматрање.

#### IV

Идеја која се пријављује мора се обрадити као пословни план а подржавају се идеје у свим дјелатностима осим трговине и угоститељства (изузев оригиналних идеја везаних за туризам и домаће производе), под условом да се реализују на подручју општине Нови Град. Замишљену пословну идеју треба преточити у пословни план према оригиналном обрасцу пријаве.

#### V

Комисија ће извршити вредновање пословних планова према јединственим критеријумима а предност ће имати незапослени подносиоци планова као и тимски приједлози.

#### VI

Да би се заштитили сви подносиоци апликација и онемогућила злоупотреба повјерљивих информација изложених у пословним плановима, чланови Комисије за оцјењивање пријава и запослени у Општини Нови Град те друге особе које су укључене у реализацију овог програма обавезују се на заштиту повјерљивости и тајност.

#### VII

Јавни позив је отворен од 11.3.2020. године, а пријем апликација ће се вршити до 25.3.2020. године.

Објава резултата јавног позива извршиће се најкасније до 30.3.2020. године, након чега ће се обавити интервју и донијети коначна одлука о избору.

Одлука о расподјели средстава с табеларним приказом свих подносилаца пословних планова ће бити објављена на интернет страници Општине и биће достављена свим подносиоцима појединачно.

#### VIII

Општина Нови Град ће током трајања јавног позива осигурати едукацију за све заинтересоване у погледу попуне обрасца апликације и одговорити на сва додатна питања. Општина Нови Град ће подносиоце пословних планова који буду успјешно оцијењени упутити на одређене адресе ради подршке извора финансирања.

#### IX

Међусобна права и обавезе између Општине Нови Град, USAID Програма подршке маргинализованим групама и одабраних корисника средстава за финансирање пословних идеја уредиће се Уговором.

#### X

Електронска верзија Пријавног обрасца за финансирање пословне идеје може се наћи на службеној страници Општине: [www.opstina-novigrad.com](http://www.opstina-novigrad.com).

#### XI

Осим докумената из тачке X овог јавног позива уз приједлог пословног плана обавезно се прилаже:

1. Биографија,
2. Копија личне карте,
3. Копија пријаве о пребивалишту,
4. Доказ о припадности маргинализованој групи/има,
5. Потврда Завода за запошљавање о радном статусу апликанта.

Пријаве је потребно послати препоручено на адресу: Општина Нови Град, улица Петра Кочића 2, са знаком „Комисија за оцјењивање пријава на јавни позив за подршку развоја бизниса жена“ а може се поднијети и непосредном предајом овлашћеном службенику за пријем поднесака у Општинској управи Нови Град (Шалтер сала).

**Контакт:** Општина Нови Град, Одсјек за управљање развојем,

**Телефон:** 052 720 466,

**Е-маил:** projekti@opstina-novigrad.com,

**Веб:** <https://www.opstina-novigrad.com/>, <http://investnovigrad.com>,

**Број:** 01-052-72/20

**Датум:** 11.3.2020.

**Достављено:**

1. Огласна табла
2. Радио Нови Град
3. Евиденција
4. Архива

**НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ**  
Мирослав Дрљача, дипл. инж. шум.

